
ATA  DA 21º SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

 Aos 22 dias do mês de Agosto do ano de 2018 às 19hrs00min, no distrito de Paracuá, Uruoca-

CE, sob a presidência do vereador Evilaques Araújo da Silva e secretariado pelo primeiro 

secetário Marcelo ferreira Gomes ontando com a presença dos vereadores: Francisco das 

Chagas Pereira, Vicente Valdir Araújo, Hipólito Ferreira, Maria de Fátima, Ambrósio Carneiro, 

Antonio José  e Joel Pereira. O presidente declara aberta a 21º sessão ordinária 

cumprimentando à todos presentes. PEQUENO EXPEDIENTE::   O primeiro secretário inicia com 

a leitura da ata da sessão anterior que foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. 

GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro vereador a fazer o uso da tribuna foi o Joel pereira. Começou 

saudando a tdos e falou o que lhe levou a tribuna, perguntou novamente sobre a recuperação 

das estradas, disse que por onde passou continua do mesmo jeito, o que prejudica muito a 

população. pediu que o presidente pedisse ao prefeito que mandasse uma máquina para 

melhorar o tráfego dos ônibus e topics para levar os alunos para a escola. Logo após encerra 

sua fala. O próximo vereador é o senhor Francisco das Chagas, começou saudando a todos e 

reforçou a fala do vereador Joel, a respeito das estradas, disse que quando começou a 

recuperação a máquina danificou, mas falou com o líder político keuly e lhe informou que a 

máquina já estava pronta, só que temos 600km de estradas aproximadamente, mas espera 

que seja toda recuperada. O vereador Valdir pede a fala e diz que queria se engajar junto aos 

vereadores joel e francisco, em termo de consertos das estradas, disse que está tentando 

ajudar. O vereador Francisco retorna e parabenizou o Pároco de Uruoca, pelo belíssimo festejo 

e a população por participarem, todos unidos. Falou que a segurança também tem que ser 

melhorada. Também falou que esteve em reunião com a ENEL, onde foi muito bem 

aproveitada, pôde tirar dúvidas e esclarecimentos. Logo, em seguida encerrou. O vereaor Joel 

pede a fala e diz que não foi informado dessa reunião, porque recebe muitas reclamações 

sobre pagarem iluminação sem possuirem. Então seria de grande importância para ele, só que 

não foi informado, afirma o vereador. O próximo vereador é a Maria de Fátima, começou 

saudando a todos. A vereadora falou sobre a reunião e disse que um dos principais focos foi a 

questão dos dois pagamentos, o porque que recebem dois papéis, ela disse que foi uma 

resolução da ENEL e não tem como mudar. Ela até que questionou o palestrante, Só que como 

é lei da empresa, não tem como mudar. Eles orientam que as pessoas que querem vir a ganhar 

só um papel liguem, e comunique o número do seu medidor e eles mandarão o papel de 

acordo. Também falou sobre as estradas e disse que esteve com o vereador Hipólito no final 

de julho, com o prefeito para a abertura de uma estrada que estava desativada, só que agora 

está utilizando a pedreira, e perguntaram se poderia ser reativada pelo prefeito, ele disse que 

ajudaria com todo gosto, só queria um prazo. O vereador Hipólito pediu a fala e falou sobre 

esse encontro com a vereadora e o prefeito, disse que vai ser benéfico paraa muitas pessoas, 

disse que lá tem muito fluxo de veículos em relação as pedreiras e localidades vizinhas, e o 

prefeito disse que iria ajudar. A vereadora Fátima retornou e fala as datas referentes ao 

cadastramento do Seguro Safra. Logo depois encerra. E nada mais ver e nem o que tratar. 

declaro encerrada a sessão ordinária, da qual lavrei a presente ATA, que depois de lida, e 

achada nos conformes será por todas devidamente assinada. 

 


